Re: FW: Usprawnienia aplikacji Pasjonata WEB p...

Subject: Re: FW: Usprawnienia aplikacji Pasjonata WEB pod katem
funkcjonalnosci potrzebnej dla wymiany danych z ksiegowoscig - podsumowanie,
sSwieze pliki

From: Michal Siemaszko <mhsiemaszko@7thraylabs.com>

Date: 4/10/20, 4:25 PM

To: Mateusz Paluch <mateusz.paluch@4wise.pl>

CC: tukasz Paluch <lukasz.paluch@4wise.pl>

Czes¢ Mateusz,

Komplet informacji przekazatem chronologicznie dzi$ nad ranem; znéw spedzitem
kilka godzin czasu zeby to pozbieraé, wypunktowacé, podsumowac. P. Jacek
zarzuca to, co doktadnie sami robig, o czym Ty przeciez dobrze wiesz bo sam mi
sie o to skarzytes nie raz.. Dziwnie to wyglada, ale tak jest, co mam nadzieje z
chronologicznego zestawienia + dowoddw zatgczonych mozna z tatwoscig
zweryfikowad; jesli sg pytani 5 krotnie w fazie zbierania wymagan i to jest
punktem wyjscia do przedstawienia wyceny, tego sie trzeba trzymac. Jesli
pojawia sie cos nowego / dopiero po akceptacji uzupetniajg informacje, bo przy
5+ kontaktach nie przekazali kompletu informacji, i zwieksza to zakres prac o
100% czy wiecej, jest oczywiste ze zostaje to wydzielone do osobnego zlecenia -
tak to dziata w modelu "fixed price", i rozwigzaniem jest przejscie na rozliczenia
miesieczne...

Ja nie spedzatbym tyle czasu nadprogramowo gdyby mi nie zalezato - a na
kazdym etapie przedstawiam propozycje rozwigzania, biorgc pod uwage co ma
miejsce; przedstawitem juz kilka tygodni temu propozycje i to chyba zostato
przeoczone - przejscie na model rozliczeh miesiecznych, co$ o co z reszta p.
Jacek prosit przy spotkaniu 27.02, i pomimo uptywu ponad 3 tygodni nie zostato
to zrealizowane... a tak mieliby juz robione nastepne tematy.

Odnosnie "braku kontaktu" - ttumaczytem wczoraj telefonicznie; p. Jacek do mnie
dzwonit nie wiecej niz 3 razy od poczatku jak zaczelismy wspotprace; pierwszy
raz w lutym w pigtek ok. 20tej - oddzwonitem wtedy na nastepny dzien, drugi raz
po spotkaniu 27.02 - oddzwonitem wtedy po ok. 1 godzinie czasu po tym jak
dojechatem do siebie - i jako$ péttora tygodnia temu, gdzie przestatem wtedy
maila ze jestem zajety sprawami osobistymi i kiedy bede dostepny.

Odnosnie pytan p. Jacka dotyczacych dodatkowych wersji dedykowanych B2B,
szkolenia, itd. - czy bardziej pretensji, bo skarzy sie ze nie otrzymat tych
informacji, a ja je wielokrotnie przekazywatem - wszystkie te informacje
przekazatem Tobie kilka tygodni temu i czekatem na akceptacje.

Ja w modelu "fixed price" jestem dostepny tylko do wykonania tego co jest
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zdefiniowane przed akceptacja - tj. jest to dzieto, ktére dostarczam, a ktére
definiujg oni, nastepnie dostarczam wycene, oni akceptujg ta wycenei ja
rozpoczynam realizacje dzieta; od razu po akceptacji rozpoczatem prace i
terminowo dostarczatem po kolei to co zostato ustalone - juz na drugi dzieh mieli
to co pilnie potrzebowali (raport plac, itd.). Tylko w modelu rozliczeh
miesiecznych, przy kontrakcie kilkumiesiecznym, to ma sens - biorgc pod uwage
jakie oni maja oczekiwania (tj. oprécz dostarczania tego co jest dostarczane, i
informowania o tym, odpisywanie rdwniez na osobne ich maile ktére traktuja
doktadnie o tym samym i co juz wczesniej byto przekazywane) i tylko w modelu
rozliczeh miesiecznych mozna sobie pozwoli¢ na cos takiego jak zwiekszanie
zakresu prac o0 100% biorgc pod uwage niekompletnosci informacji
przekazanych... wtedy ptynnie idzie sie dalej, oni sg zadowoleni bo z kazdym
miesigcem widza kolejne rzeczy dziatajgce / naprawiane, i ja jestem zadowolony
wiedzgc ze mam ptacone odpowiednio za moja prace.

Pozdrawiam,

Michal H. Siemaszko

Mobile: +48 723 039 978

Signal IM: +48668566023

Telegram: mhsiemaszko

Email: mhsiemaszko@7thraylabs.com,
mhs@into.software

WWW: http://ideas.into.software/

GitHub: https://qithub.com/ideas-into-software/

LinkedIn: http://www.linkedin.com/in/mhsiemaszko/

Twitter: https://twitter.com/IntoSoftware/

On 4/8/20 1:39 PM, Mateusz Paluch wrote:
Czesé,

W zataczeniu mail z Drukarni. W zwigzku z ponizszymi musze wstrzymaé rozliczenie faktury
poniewaz wynika z maila jasno ze nie zaptacg z powodéw brakéw. Faktycznie wystali pliki i napisali ile ich
ma byc¢. Widze ze nie odpuszcza. Nie mam argumentéw poniewaz czarno na biatym napisane jest co
obejmuje zlecenie.

Mam wyrazny sygnat od Pana Jacka ze chce i$¢ dalej ale musimy respektowacé na co sie umawiamy
- co jest napisane. Oraz musimy sie komunikowa¢ poniewaz ptaci grubg kase a nie moze sie skontaktowac
z Tobg zeby porozmawiac. Nie wiem czy to prawda czy nie - nie zamierzam sprawdzac bilingéw. Nie chce
tez sie denerwowac podczas rozmowy mowites ze nie wystali Ci tych plikow a z maila wynika ze tak. Wiec o
co chodzi ?

Foldery sieciowe sg podtaczone.

Pozdrawiam
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Mateusz Paluch
4WISE Chief Operating Officer
E: mateusz.paluch@4wise.pl
GROUPHE M: +48 883 631 911

4WISE GROUP Sp. z 0.0. | Wieniawskiego 18 | 41-506 Chorzow.
Spotka zarejestrowana w Sadzie Rejonowym Katowice - Wschdd Wydziat VIII Gospodarczy Krajowego
Rejestru Sagdowego pod numerem KRS 0000728932 | NIP 6272757341 | REGON 380380318

Administratorem Panstwa danych jest 4WISE GROUP Sp. z 0.0.

Panstwa dane przetwarzamy w celu podtrzymania kontaktu z Panstwem i prowadzenia korespondencji.

Szczegdbtowe informacje dotyczace przetwarzania zawarliémy w polityce prywatnosci

From: Office <office@pasja.com.pl>

Sent: Wednesday, April 8, 2020 12:35 PM

To: Michal Siemaszko <mhsiemaszko @fastmail.net>

Cc: Jacek Stencel <jacek@pasja.com.pl>; Mateusz Paluch <mateusz.paluch@4wise.pl>

Subject: Re: Usprawnienia aplikacji Pasjonata WEB pod katem funkcjonalnosci potrzebnej dla wymiany
danych z ksiegowoscia - podsumowanie, swieze pliki

Witam,

Bardzo dziekujemy za przesytanie informacji o wygenerowanych plikach. Faktycznie poziom
automatyzacji prezentuje sie imponujgco o to wtasciwie nam chodzito sktadajac zlecenie.
Jednak do petni szczescia zwracamy sie z prosba o przesytanie wszystkich plikéw, ktére obejmowato
zlecenie.
Opisywatam je w mailach do Pana a ostatnio po dtugiej ciszy z Pana strony wystatam ponownie w postaci
arkusza XLS aby przeglad byt jeszcze bardziej czytelny.
- Na poczatku marca informowaliSmy Pana o ilosci plikdw zestawien - okoto 30 szt. - kopia maila w
zataczeniu.
- 12.03 - przestaliSmy Panu komplet plikow o ktérych rozmawialismy.
Dodatkowo informacje ze podczas Pana wizyty w lutym informowalismy ze zestawien bedzie ponad 20.
poprosit Pan wtedy o przyktadowe 2 pliki ktére zostaty Panu wystane. Nie rozumiemy dlaczego na dzien
dzisiejszy ustalenia sie zmienity
Wprowadzajac niepotrzebng nerwowos¢ w relacje.
Jestesmy réwniez zdziwieni bardzo utrudniong mozliwoscig kontaktu do Pana oraz brakiem odpowiedzi na
wysytane maile. Nasza korespondencja jest traktowana bardzo wybiérczo.
Trudno sobie wyobrazi¢ prowadzenie projektu bez mozliwosci komunikacji. Zabiegat o oprawe komunikacji
takze szef w trakcie Pana poprzedniej wizyty.
Podsumowujac:
Prosimy o uzupetnienie brakujacych zestawien zgodnie ze zleceniem oraz czekamy na potwierdzenie
poprawnosci pliku Epp ze strony ksiegowych. Do momentu rozwigzania obu kwestii wstrzymujemy
rozliczenie naleznosci za ustuge.

Pozdrawiam
Magdalena Czylok-Sitko

W dniu 2020-04-08 o 04:56, Michal Siemaszko pisze:
Witam,
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Przepraszam za przesuniecie w czasie ale chciatem zaaplikowac jeszcze kilka usprawnien
przed domknieciem tego etapu.

Poniewaz nie widze aby foldery sieciowe zostaty autoryzowane, tym samym zamontowane na
komputerach p. Magdaleny i/lub p. Jacka, w zataczniku przesytam m.in.:

a) w petni automatycznie wygenerowane zestawienia magazynowe za okres 2020-03-01 do
2020-03-31; te same sg réwniez dostepne w folderze sieciowym
172.17.254.38:/nfs_ksiegowosc_zestawienia_magazynowe (komputer na ktérym folder
bedzie montowany trzeba najpierw autoryzowac)

b) w petni automatycznie wygenerowane rozliczenie kas za okres 2020-03-01 do 2020-03-31;
ten sam plik jest rowniez dostepny w folderze sieciowym
172.17.254.38:/nfs_ksiegowosc_rozliczenia_kas (komputer na ktérym folder bedzie
montowany trzeba najpierw autoryzowac)

Harmonogram automatycznego generowania:

a) dla zestawien magazynowych jest ustawiony na 7 dzien kazdego miesigca o godz. 1:30 w
nocy

b) dla rozliczen kas jest ustawiony na 6 dzien kazdego miesigca o godz. 1:30 w nocy

Tak dla zestawien magazynowych jak i rozliczen kas, wszystkie czynnosci robione recznie
dotychczas - czy cze$ciowo recznie, czeSciowo przez skrypty p. M. Drzewieckiego, ktorych
uruchomienie zajmowato ponad godzine czasu, a i tak nie dawato kompletnych rezultatow -
s3 juz wykonywane w petni automatycznie i kompletnie. Generowanie zestawien M01, BO1,
MRW, BRW, MRU i MZW za okres 1 miesiaca zajmuje ok. 7 minut, natomiast generowanie
rozliczen kas za okres 1 miesigca - co dotychczas w catosci recznie byto wykonywane -
zajmuje ok. 40 sekund.

Jak dla kazdego projektu, ktéry wykonatem dla Panstwa dotychczas, petny wglad w kod jest
oczywiscie poprzez GitLab Pasja pod adresem danego projektu, tj.

* dla automatycznych rozliczen kas: https://172.17.254.84/apps/pasjonata-accounting
/accounting-cash-settlements

* dla zestawien M01, BO1, MRW, BRW, MRU i MZW: https://172.17.254.84/apps/pasjonata-
accounting/accounting-warehouse-summaries

Usprawnienia, ktére zaaplikowatem dotyczyty min. zapytan SQL - dla niektérych, dzieki tym
optymalizacjom, dato przyspieszenie 100 do 900x - oraz struktury kodu. Jednak nawet po
usprawnieniach zaaplikowanych to nadal kilka tysiecy linii kodu ( blisko 2500 ), ktory musiat
zostac napisany tak aby catos$¢ dziatata w petni automatycznie; tylko automatyzacja
generowania zestawien magazynowych dla formatéw M01, BO1, MRW, BRW, MRU i MZW to
ponad 1000 linii kodu: https://172.17.254.84/apps/pasjonata-accounting/accounting-
warehouse-summaries/blob/master/app/src/generate-warehouse-summaries.py

W ramach biezacego zlecenia wykonatem:
a) automatyzacja generowania nowych raportéw dla podsumowania do wypftat z
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przesytaniem powiadomienia o zakoficzonym generowaniu

b) modyfikacje potrzebne dla zapisywania zestawien sprzedazy i zakupdéw generowanych
przez http://172.17.254.199/dodatkowe/zestawienia/eksporty.php w folderze sieciowym
oraz powiadomienia o zakonczonym generowaniu

c) automatyzacja generowania zestawien magazynowych M01, BO1, MRW, BRW, MRU i MZW
z zapisywaniem do folderu sieciowego i wysytaniem powiadomien o zakonhczonym
generowaniu

d) automatyzacja generowania rozliczen kas w formacie EDI++ (EPP) z zapisywaniem do
folderu sieciowego i wysytaniem powiadomien o zakonczonym generowaniu

Dzieki temu, wszystkie w/w albo same sie robig (automatycznie) albo w kazdej chwili sami
mozecie je Panstwo wygenerowac i pobrac z folderu sieciowego.

Pozdrawiam,

Pozdrawiam

Magdalena Czylok-Sitko
Referent administracyjno-biurowy

PASJA

PASJA. PRINT & MEDIA

ul. Nowy Swiat 23a
43-190 Mikotéw

Polska

Tel. +48 32 32 32 304
Fax +48 32 32 32 310
NIP 635000 58 40

E-mail:  office@pasja.com.pl
Internet: www.pasja.com.pl

AWARD WINNER 2016

MIBDZY NARODOWY
KONKURS KALENDARZY
[OOMART 2016
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